
 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ – ΜΕΤΣΟΒΟ  

30/05-01/06 – 3 ημέρες 

 

Πρόγραμμα  

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ-ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ-Λ. ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ -ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

 

Αναχώρηση 07:00 πμ από Πειραιά & 07:20 πμ από Αθήνα. Μέσω Ολυμπίας οδού και 

στάση καθ’ οδόν για ξεκούραση και καφέ συνεχίζουμε για το Ρίο, θα περάσουμε την 

Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου, είναι η μεγαλύτερη σε μήκος καλωδιωτή γέφυρα στον κόσμο 

και με κατεύθυνση προς Βορρά μέσω της Ιονίας οδού και στάση καθ’ οδόν θα 

φθάσουμε στο Μπιζάνι για να επισκεφθούμε το Μουσείο Βρέλλη, με τα κέρινα 

ομοιώματα. Εξαιρετικά έργα σε ένα υπέροχο ηπειρώτικο σπίτι, όνειρο και έργο ζωής 

ενός μόνο ανθρώπου. Συνεχίζουμε για τη λίμνη Παμβώτιδα, στα Ιωάννινα. Η λίμνη της 

κυρά-Φροσύνης, αχώριστο κομμάτι της ηπειρωτικής πρωτεύουσας μας προσκαλεί να 

την περάσουμε για να φτάσουμε στο «νησί», οικισμός παραδοσιακός με βυζαντινές 

εκκλησίες και τόπος θανάτου του περιβόητου Αλή-Πασά, θα έχουμε χρόνο να το 

περπατήσουμε και προαιρετικά να γευματίσουμε. Αρχίζει να βραδιάζει και είναι ώρα να 

τακτοποιηθούμε στο υπερπολυτελές κεντρικό ξενοδοχείο μας στα Ιωάννινα, το Grand 

Serai Congress & Spa Hotel 5*. Δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα: ΠΑΡΓΑ–ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΕ ΠΑΞΟΥΣ/ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ 

 

Το πρωινό είναι πλουσιότατο. Αναχωρούμε για μια εξόρμηση σε έναν μικρό επίγειο 

θαλασσινό παράδεισο. Φτάνουμε στην Πάργα, μια κωμόπολη καρτ-ποσταλική που 

λούζεται στο Ιόνιο και στεφανώνεται από το αγέρωχο κάστρο της. Μπροστά στο λιμάνι 

της στέκει φύλακας το κατάφυτο νησάκι της Παναγίας. Από εκεί επιβιβαζόμαστε στο 

σκάφος και ξεκινάμε την ημερήσια κρουαζιέρα μας σε Αντίπαξους, Παξούς και 

Γαλάζιες Σπηλιές(καιρού επιτρέποντος). Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας θα έχουμε 

την ευκαιρία να κολυμπήσουμε χρησιμοποιώντας τις σκάλες του καραβιού σε ένα 

μαγευτικό φυσικό τοπίο στα απίστευτα καθαρά γαλαζοπράσινα νερά, που είναι 

μοναδικά στη Μεσόγειο. Αργότερα φτάνουμε στο Γάιο, την πρωτεύουσα των Παξών. 

Σε αυτόν τον κοσμοπολίτικο λιλιπούτειο παράδεισο με χαρακτηριστικά 

Επτανησιακής/βενετσιάνικης αρχιτεκτονικής, θα βρείτε στα καντούνια του, μικρά 

μαγαζάκια για τα ψώνια σας και τα σουβενίρ, παραδοσιακές ταβέρνες για να 

απολαύσετε ντόπιες σπεσιαλιτέ, ή απλά να χαλαρώσετε σε κάποιο καφέ με θέα το 

νησάκι του Αγίου Νικολάου. Επιστρέφουμε το απογευματάκι στην Πάργα. Είναι ώρα να 

γυρίσουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και το βραδινό μας φαγητό. 

 

3η ημέρα: ΜΕΤΣΟΒΟ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ 

 

Πρωινό πλούσιο στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για το Μέτσοβο, το χωριό των Βλάχων, 

των ευεργετών, της παράδοσης, των προϊόντων του Ιδρύματος Τοσίτσα- Αβέρωφ, 



 
χτισμένο σε υψόμετρο 1150μ με παραδοσιακή αρχιτεκτονική και αξιοθέατα φημίζεται για 

το υγιεινό κλίμα του, την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του αλλά και τα φημισμένα τοπικά 

προϊόντα του. Παραμονή για γεύμα(προαιρετικά) σε κάποια από της της ταβέρνες της 

περιοχής και στη συνέχεια θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής μέσω Καλαμπάκας 

κα στάσεων καθ΄οδόν για Αθήνα/Πειραιά. 

 

Τιμοκατάλογος 

265,00 € κατ άτομο στο δίκλινο δωμάτιο 

365,00 € μονόκλινο δωμάτιο 

240,00 € κατ άτομο στο τρίκλινο δωμάτιο 

  

Περιλαμβάνει: 

• Μετάβαση, επιστροφή και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές 

πούλμαν 

• 2 διανυκτερεύσεις στο υπερπολυτελές ξενοδοχείο στο κέντρο των Ιωαννίνων Grand 

Serai Congress & Spa Hotel 5* 

• Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο μπουφέ 

• 2 Δείπνα σε πλούσιο μπουφέ 

• Εισιτήριο για την κρουαζιέρα στους Παξούς 

• Αρχηγός/συνοδός 

• ΦΠΑ 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

Δεν περιλαμβάνει: 

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 53 – v.4389/16) θα είναι 

15€/ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση και θα εξοφλείται από το διαμένοντα στο 

ξενοδοχείο 

• Φιλοδωρήματα και ποτά στα γεύματα. 

• Είσοδοι σε μουσειακούς και αρχαιολογικούς χώρους. 

• Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΕ ΠΑΞΟΥΣ/ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ/ΓΑΛΑΖΙΕΣ 

ΣΠΗΛΙΕΣ: 

Το ταξίδι μας λοιπόν, ξεκινά στις 10 το πρωί και τελειώνει γύρω στις 6 το 

απόγευμα. Κατευθυνόμαστε δυτικά και μετά από μια ώρα και δέκα λεπτά φτάνουμε 

στους Αντίπαξους και σταματάμε ανοιχτά της παραλίας όπου έχετε τη δυνατότητα, 

χρησιμοποιώντας τις σκάλες του καραβιού, να κολυμπήσετε (45′ περιπου) σε ένα 

μαγευτικό φυσικό κόλπο δίπλα στα πολυτελή γιοτ του διεθνούς jet set στα απίστευτα 

καθαρά γαλαζοπράσινα νερά, που είναι μοναδικά στη Μεσόγειο. 

Στη συνέχεια περνώντας την Καμάρα και τον Ορθόλιθο, ανακαλύπτουμε τη δυτική 

πλευρά του νησιού, που είναι εντελώς απρόσιτη από ξηρά. Μόνο από τη θάλασσα 

μπορείτε να δείτε τα απίστευτα σχήματα και τα χρώματα των κατακόρυφων βράχων, 

των μυστηριωδών σπηλαίων και των αιχμηρών βράχων με προεξοχές, ενώ η θάλασσα 

συνεχίζει να επιδεικνύει τη μοναδική γαλαζοπράσινη πνευματική της διαύγεια. Εδώ, για 



 
45 περίπου λεπτά, έχετε την ευκαιρία να κολυμπήσετε ξανά στις «Γαλάζιες Σπηλιές» με 

τον ίδιο τρόπο όπως και στους Αντίπαξους, από τις σκάλες του καραβιού. 

Στη συνέχεια επιστρέφουμε ανατολικά, φτάνοντας το  μεσημέρι ( περίπου στις 14:00) 

στο νέο λιμάνι του νησιού των Παξών, που απέχει περίπου 700 μέτρα από την πλατεία 

του ΓΑΊΟΥ. Εκεί έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε την πρωτεύουσα, ΓΑ’Ι’Ο για περίπου 

δυόμιση ώρες. Σε αυτόν τον κοσμοπολίτικο λιλιπούτειο παράδεισο με χαρακτηριστικά 

Επτανησιακής/βενετσιάνικης αρχιτεκτονικής, θα βρείτε στα καντούνια του, μικρά 

μαγαζάκια για τα ψώνια σας και τα σουβενίρ, παραδοσιακές ταβέρνες για να 

απολαύσετε ντόπιες σπεσιαλιτέ, ή απλά να χαλαρώσετε σε κάποιο καφέ με θέα το 

νησάκι του Αγίου Νικολάου. 

 

Σημειώσεις: Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να αλλάξει, αν κριθεί απαραίτητο 

για την καλύτερη εξέλιξη της εκδρομής, χωρίς καμία απολύτως παράλειψη. 

 


